



## 垂钓争霸赛 钓上 巨无霸 长近2米 重69公斤

19日,由市搏海垂钓俱乐部举办的浙江省首届鲟鱼争霸赛在花街镇棋星鲟鱼垂钓场开赛。来自湖南、上海、金华、永康等地60多名垂钓选手参加角逐,经过3个小时比赛,我市选手徐志强以垂钓总重量73.5公斤赢得冠军。此次比赛中,选手们钓上来的鱼,小的有一二十公斤,最大的鱼长近2米,重69公斤。据了解,养殖的中华鲟是可以垂钓的。  
记者 林群心 摄



## 我市首辆安装了防盗芯片的电动车被盗 20分钟追回 挽回损失五千多元

记者 陈凯璐 通讯员 应帅

本报讯 花了100元挽回损失5000多元,当初安装防盗芯片的100元太值了。14日,来自云南镇雄市的胡先生,得知自己20分钟前被偷的电动车被警方找到时,连连感叹:警察太神了。

11月24日起,市公安局在全市范围内推广两车(电动车和摩托车)防盗芯片安装。此后20天内,安装过防盗芯片的两车无一被盗。12月14日,胡先生电动车被偷了,这成为了我市首辆安装了防盗芯片的电动车被盗案件。让胡先生万万没想到的是,报案后不到20分钟,被盗的电动车就被追回了。胡先生说:报案后笔录还没

做完,民警就说车子已经找到了,太厉害了!

今年7月,胡先生来我市打工,在建筑工地上搭架子,租住在经济开发区长城老村。由于工作地点不固定,且工作时要携带电扳手等工具,胡先生就花了3300元买了一辆电动车代步。

14日17时左右,胡先生下班回家吃饭,将电动车停在了租房门口。19时许,胡先生吃完饭后发现,他的电动车不见了。他立即拨打110报警,并赶到经济开发区派出所报案做笔录,就在做笔录的过程中,民警告诉他被盗的电动车已被追回。

原来,在胡先生用手机拨打110报案后,市公安局治安防控办公室通

过报案手机,确定了胡先生的电动车曾安装过防盗芯片。经后台追踪,发现失窃车辆还在长城老村。防控办立即指令巡特警防控一中队到现场进一步搜寻。民警根据轨迹定位很快找到了被盗的电动车。为了不打草惊蛇,民警在周围秘密守候。同时,为了让胡先生放心,民警第一时间通知了正在做笔录的胡先生。三天过去,没有人来取走这辆电动车,为了不影响胡先生的正常生活,17日下午,民警将被盗车辆发还给胡先生。

电动车失而复得让胡先生很高兴,一辆电动车要3000多元,车上后备箱放着两台电扳手价值2000多元。胡先生说:花了100元挽回损失5000多元,防盗芯片真是太神了。

## 戒指卡手来求助 消防队员巧摘除

记者 周灵芝 通讯员 黄晓洋

本报讯 我的手指被烫伤了,手指上有一枚戒指取不下来,无法医治伤口,想请你们帮帮忙。16日11时许,一名30岁左右的男子来到市消防大队门口,向队员们求助。听到这个情况,大队值班干部立即让求助人员进门,并派值班班长处理。

男子一脸焦虑,左手有多处烫伤痕迹,食指上带着一枚银白色的戒指,食指明显红肿。该男子介绍,他来自江西,几天前烧饭时不小心烫伤了手,当时手指肿得严重,没办法取下戒指,他以为过几天消肿了就会恢复正常,可没想到其他烫伤的部位日渐好转,带着戒指的手指却迟迟不消肿,并且情况越来越严重。

为避免患者在操作时二次受伤,一名队员用金属垫片慢慢穿过戒指增加间隙,并固定扶稳;另一名队员用剪刀钳对准戒指中间位置慢慢用力剪开。此时,官兵们发现这个戒指很坚韧,用普通的剪刀钳根本剪不动。

第一次没成功,第二次消防官兵使用了力度更大的绝缘剪,十几秒后,“咔”的一声,戒指被剪断。接着消防队员再用老虎钳夹住豁口两侧,用力向外掰,由于戒指太过坚韧,向外掰了多次都没有掰开,最后不得不用绝缘剪再剪一次。咔一声后,戒指被顺利剪成了两截,应声掉在地上。

消防队员提醒大家,冬季天气寒冷,一些市民因取暖被烫伤或手上长冻疮,导致戒指取不下,千万不要用力拽,否则会伤害手指,并使手指肿大,更难将戒指脱下来。可以先用肥皂水等润滑液将手指润滑后,再试着将戒指缓缓脱下,如果不行,可及时向消防队员求助。

## 南苑路发生一起 故意伤害致死案 犯罪嫌疑人被警方抓获

记者 陈凯璐

本报讯 20日14时许,城区南苑路发生一起故意伤害案,被害人经医院抢救无效死亡。犯罪嫌疑人已被警方抓获。

经查,14时许,江西籍被害人刘某乘坐公交车,在南苑路1弄公交车站下车。刘某在下车过程中与该公交车司机程某某(男,44岁,安徽籍)发生纠纷,两人进而发生口角。后刘某被犯罪嫌疑人程某某用水果刀刺中胸口,经医院抢救无效死亡。

案发后,市公安局立即启动命案侦破机制开展侦查。15时50分许,市公安局刑侦大队民警在犯罪嫌疑人程某某驾驶的公交车上将其抓获。

目前,案件还在进一步侦查中。

中国移动 China Mobile

一个电话10086 宽带到家

移动光宽带 金华用户突破 60万

加入158家庭融合套餐  
20M光宽带免费用一年

158家庭融合套餐宽带月费20元,免费用一年(按月起每月赠送20元话费用于抵扣此套餐宽带月费,合约期12个月;赠送话费不开具发票,仅限新套餐用户参加,需预存120元话费,次月起分12个月返还(三年及以上移动老客户免预存)。新装需收取100元开户费和100元终端设备押金,如需变更安装地址将额外收取移机费100元;需办理统一支付,光宽带受理范围以线路覆盖区域为准。活动结束后请详询各移动营业厅。